
令和 6年 6月 15 日

令和６年度 6 月 日の里 1丁目定例会議事録

１、連絡事項（会長より）

①町内会からの回覧書類（６月回覧板にて）：宗像市行政事務連絡調整業務委託契約書、

町内会負担金納入、１丁目からコミセンへの質問に対する回答

②プリンス駅伝参加ボランティアの募集：興味がある方は是非

③まちづくり委員会より町内会加入促進の仕方を定例会にて説明の申し出の件：保留

④住民台帳の閲覧：70 才以上の敬老祝い金の人数把握の目的で台帳閲覧が必要。会長と福

祉員（幸住さん）が行う

２、各部会報告

① 各部会からの報告

・ 子ども育成部会…6/2（日）に開催されたこどもまつりは大盛況となりました。

・ 健康福祉部会…グランドゴルフ大会の申し込み用紙は出席者なしでも藤さんへ提出を。

今後のグランドゴルフ大会に関しては江口さんと藤さんが話しあう。お茶は健康福祉部会から

出る。お弁当に関しては今年度よりなし（雨天時の問題や準備の軽減等を鑑みて）

・ 生活環境部会…次回の部会は 6/20。明日は一斉清掃です。参加人数と使用したゴミ袋・

土嚢袋の枚数の報告を 6/30 までに部会に報告しないといけない為、７月定例会ではなく清

掃当日もしくは後日電話等で確認します。

・ 広報部会…報告事項なし

・ 防犯委員…防犯パトロール6/13実施。PR活動として、パトロール中にあいさつをしながら行っ

ています。

・ 福祉会…日の里地区福祉会の集まりで１丁目の活動と課題を報告（回覧済）

福祉員のなり手がいないため、福祉員の推薦のお願いを回覧にて行います。

・ 子供会…6/9 新入生歓迎会開催。コミセン調理室にてピザづくりをして楽しく過ごしました。

② 青少年指導員からの報告…報告事項なし

３、協議事項

（１）日の里祭りの実施方法

日の里まつりの町内会として独自の催しは今年も行わない。昨年度、開催した秋まつりを行う予定。

（２）役員手当の見直しの検討（前年度からの引継ぎ）

（会長より）今年度より市の配布物が無くなったことにより、組長の仕事が軽減された。部会によって、

仕事量に差がある。しかし、手当が同額などの意見がある。来年度の総会に向けて、見直しを提案

する為、基礎データを集めたい。１年間どれくらい時間を取られたか、会議の回数、仕事量等を１２月

頃までにみなさんまとめておいてください。



（３）役員の負担軽減のための検討

（会長より）コミセンとの会議がかなり多い部会もあります。軽減出来るところは軽減していきたいので、

コミセンに要望書を提出したいと思っています。総会に間に合うくらいまでにみなさんの意見をまとめた

いと思います。

（４）高齢者生きがい事業（敬老会）

検討の結果、昨年と同様に敬老会に利用する

（５）コミセン運営委員会と総会への町内からの参加の必要性

今年度、会長・副会長が参加した結果、参加しないで良いと感じた。

４、その他

（１）４組組長広瀬さんより：サニー裏（一方通行）道路において、6/20（木）７：３０～8:30 に宗像警察署

が交通パトロールを実施していただくことになりました。今後、1 丁目公園と７組の間の道路についても

交通パトロールを実施して頂くことになっています。

（２）４組組長広瀬さんより：前回お話していました元ラーメン屋付近の側溝の落ち葉ですが、コミセンによ

り綺麗になりました。お礼をお伝えしています。

（３）５組組長ﾌﾞｰヴィエさんより：ポイ捨て防止啓発イラストが完成しました。２組組長さん：使用してみます。

（４）１３組組長東出さんより：一斉清掃時にお茶を配布してはどうか？お疲れ様の気持ちと町内会費を

払っているのに、何もないのは…

→１０組松尾さんより：以前は配っていたが準備や配る本数等が問題となり廃止となった経緯あり。

→４組広瀬さんより：一斉清掃に関わらず、町内会に入っている人にクオカード等で還元してはどうか。

→会長より：今後の検討事項にします。

（５）福祉員柿永さんより：グランドゴルフ同好会のお誘い。現在、１０名で月・水・金１１時から１丁目

公園でやっています。会費は１０００円/6 カ月です。年齢に関係なく是非参加をお待ちしています。

（６）福祉員柿永さんより：１丁目公園の桜の木が折れ、桜や柳の木が電線にかかっています。

→会長より：市に相談します。

次回定例会議日程

日時：令和６年７月２０日（土）１９時～

場所：コミセン日の里 第一研修室Ａ・Ｂ


